
Академічний простір

Ó період з 18 по 20 квітня 2011 
року вчетверте проводилась 
акредитаційна експертиза всіх 
шести спеціальностей, з яких 
готують в Металургійному 
коледжі ЗДІА.

Наказами МОНУіМС 
головам експертних комісії зі 
спеціальностей були призначені: 
Данильченко Ю.М., зав. кафедри 
прикладної механіки НТТУ 
«КПІ», д.т.н., професор; Гладких 

В.А.,  професор кафедри електрометалургії сталі і феросплавів 
НМетАУ, д.т.н., професор; Випанасенко С.І., професор кафедри систем 
електроспоживання НГУ України, д.т.н., професор; Запара В.М., доцент 
кафедри управління вантажною та комерційною роботою УкрДАЗТ, 
д.т.н., професор; Капіца М.І., доцент кафедри локомотивів ДНУЗТ імені 
В.Лазаряна, д.т.н, доцент. Членами експертних комісії були призначені 
викладачі з акредитованих спеціальностей ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації. 

Проведенню акредитаційної експертизи передувала тривала плідна 
робота всього педагогічного колективу із вдосконалення системи 
підготовки молодших спеціалістів з урахуванням сучасних вимог. 
Директор коледжу Самойлов В.Л. очолював комісію з розробки ОКХ та 
ОПП зі спеціальності «Виробництво сталі і феросплавів», а голова ПЦК 
технологічних дисциплін був членом комісії з розробки ОКХ і ОПП зі 
спеціальності «Обробка металів тиском». 

Практично всі викладачі взяли активну участь у розробці 
навчальних і робочих програм зі спеціальностей до нових ОКХ і 
ОПП відповідно до Переліку–2007. Суттєво перероблено навчально-
методичне забезпечення, викладання дисциплін, виконання курсових 
і дипломних проектів. Як правило методичні рекомендації державною 
мовою, як на паперових носіях, так і в електронному вигляді. Це 
є основою розробки електронного кейсу зі спеціальностей для 
студентів.

Активну участь в підготовці матеріальної бази, пакетів контрольних 
робіт зі спеціальностей брали провідні викладачі Окселенко І.А., Таран 
О.В., Скляр Н.Є., Сапронов В.І., Кущ Ю.О., Бобровська Н.В., Тютюнник 
Л.М., Євстафенко В.О., Телєшевський В.М., Мануйлова З.І., Предущенко 
І.В. Дебютували в проведенні попередакредитаційного самоаналізу і 
акредитаційної експертизи молоді викладачі Мальцев С.О., Матвєєв 
О.А., Середенко Ю.Г. 

Накопичений досвід педколективу з реалізації цільової підготовки, 
втілення ресурсо- та енергозберігаючих технологій розглядався на 
Раді директорів ВНЗ І-ІІ рівнів акредитації, яка була проведена в березні 
2010 року. Досвід втілення ОПП та ОКХ з металургійних спеціальностей 
розповсюджувався шляхом проведення Всеукраїнських методичних 
нарад, які проводилися на базі металургійного коледжу.

Користуючись нагодою хочу висловити щиру подяку ректорові 
Пожуєву В.І. та проректору з АГР Баранцю В.І. за розміщення учасників 
нарад і акредитаційної експертизи в гуртожитку ЗДІА та створення 
належних умов для їх проживання.

В судні дні викладацький склад і студенти проявили себе як 
згуртований колектив однодумців. Явка на контрольні роботи в 
цілому по колежу склала 99,4%. В цілому по коледжу успішність за 
результатами експертних контрольних робіт склала 94,6%, а якісні 
показники – 55,2%. 

Проведені в період з 19 по 23 травня експертні ради майже без 
зауважень рекомендували ДАК акредитувати всі спеціальності 
коледжу з незначним скороченням ліцензійного обсягу прийому, 
що є теперішньою політикою МОНіМСУ. 25.05 засідання ДАК, на 
якому буде остаточно вирішуватися акредитація спеціальностей та 
ліцензовані обсяги прийому на наступні 5 років. Чергова акредитація 
– це знаменна віха в житті колективу.

Попереду – напружена робота з вирішення складних проблем сталої 
роботи навчального закладу в умовах призового стану металургійної 

ЗМК ЗДІА Акредитацію пройшли успішно. 
Попереду – вирішення нових проблем

Наприкінці квітня на базі Студентського 
наукового товариства (СНТ) ЗДІА відбувся 
перший науковий форум, присвячений питанню 
“Науково-технічний потенціал розвитку Запо-
різького регіону”. 

Всього на засіданні було заслухано 17 цікавих 
та змістовних доповідей, кожна з яких мала 
свою особливу ідею та бачення майбутнього 
розвитку області. Дуже приємно вразила увага 
та зацікавленість учасників форуму, адже після 
кожного виступу розпочинались дебати, а потік 
питань було дійсно важко зупинити! Також, треба 
взяти до уваги, що студенти з кращими доповідями 
в травні взяли участь у подібному заході у 
Запорізькій обласній державній адміністрації,  
де будуть боротися за честь нашої Академії у 
змаганні з іншими ВНЗ області.

Побажаємо успіхів нашим студентам! 
Сподіваюсь, що проведення заходів подібного 
формату стане новою доброю традицією ЗДІА,  
а студенти матимуть ще одну змогу проявити 
себе, дізнатись багато нового, здобути досвід та 
цікаво провести час! 

Голова СНТ Юлія КАЛЮЖНА

Голова Верховної Ради України 
В.М.Литвин привітав наукову 

спільноту України з Днем науки
Напередодні Дня науки у конференц-залі 

Верховної Ради України відбулося урочисте 
засідання. У своєму виступі Голова ВР України 
Володимир Литвин зазначив, що Україна має 
потужний науковий потенціал, зосереджений 
у академічних та галузевих інститутах та у ВНЗ. 

Він вручив науковцям та молодим вченим 
відзнаки та премії Верховної Ради за вагомий 
особистий внесок в інноваційний розвиток 
держави, значні наукові здобутки... Премії 
отримали 37 талановитих молодих вчених. 
Відзнаками ВР України та коштовними 
подарунками нагороджений 41 науковець. 
Серед нагороджених – завідувач науково-
дослідним сектором академії Юрій Петрович 
Насекан. Вітаємо Вас, колего, з визнанням 

11 травня, з метою поширення контактів 
у сфері науки і освіти та  за попередньою 
домовленістю між ЗДІА та Черкаським 
державним технологічним університетом,  
відбулася публічна лекція на тему «Перспективи 
розвитку та технологічні особливості 
створення композиційних матеріалів на основі 
тугоплавких сполук d-перехідних металів». 

З лекцією виступив  завідувач кафедри 
загальної та неорганічної хімії ЧДТУ, професор 
Володимир Ізяславович Унрод. Зміст лекції 
був представлений çðîçóì³ëою мовою òà  
супроводжувався показом яскравих діаграм 
і відеослайдів Зустріч, до участі в як³é були 
запрошені студенти МТФ, усі бажаючі, 
була зорієнтована на тих, хто цікавиться 
перспективами розвитку нанохімії та 
нанотехнологіями в Україні. Захід пройшов в 
теплій і дружній обстановці взаємної поваги та 

Сьогодення нанохімії очами науковця



В і д б у л и с я 
щорічні зма-
гання в рамках 
п р о в е д е н н я 
С п а р т а к і а д и 
ЗДІА збірних 
команд факуль-
тетів академії 2010-2011 навчального 
року. 

Баскетбольні та волейбольні  
баталії вирішили долю Кубку. 
Переміг факультет інформаційних та 
електронних технологій, при цьому 
інтрига зберігалася аж до останньої 
гри. Хто переможе — ФБВР або 
ФІЕТ!? 

Фортуна посміхнулася ФІЕТу 
(13 балів), ФБВР (13 балів) отримав 
срібні нагороди. На третьому місці 
— ФЕУ (19 балів). Щиро вітаємо 
команди, їх тренерів, вболівальників, 
керівництво факультетів-призерів!

Далі місця розподілилися таким 
чином — на 4-му місці МТФ (21 бал), 
на 5-му — ФЕЕ (27 балів), вершує 
список МФ (33 бали). Сподіваємось, 
що наступного року змагання будуть 
не менш цікавими та захоплюючими, 
ніж Спартакіада-2011!

Голова Спортклубу ЗДІА В.В. Скотник
Ст.  викладач кафедри Т.О. Шиманиця

Клубне  життя  ЗДІА 

В турнірі взяли участь 15 команд, 
серед яких були як новачки, так і 
«загартовані у боротьбі» знавці. За 
звання кращих реально боролися 
«Інкремент», «Тіна Кроль», «Para 
Bellum», «ЧіП», але перемогла 
команда з дуже «драйвовою» назвою 
«Обгін харлеїв». Вітаємо переможців, 
які від одного туру до другого 
покращують свої надбання.

Між іншим, команди міських ВНЗ, 
хоча і висловлювали бажання взяти 
участь у наших турнірах, цього разу 
виклику на дуель не прийняли.

Як прокоментувала гру заступник 
декана ФЕЕ з виховної роботи Алла 
Анатоліївна Кузьменко, їй «дуже 
подобається те, що організатори гри 
– студенти факультету енергетики 
та енергозбереження, проявляють 
велику самостійність, ініціативність 

та  організованість при проведенні 
турнірів…». За що їм велике спасибі.

Але повернемося до підсумків 
турніру. 

Перше місце — «Обгін харлеїв»
Друге місце — «Тіна Кроль».
Третє місце — «ЧіП».
Дякуємо усім — учасникам, 

організаторам, вболівальникам і… до 
нових зустрічей у новому навчальному 
році!

М. СТАРОДУБ , М-08-1д

ВЕСНЯНИЙ  ТУР «ЩО? ДЕ? КОЛИ?» ЗАВЕРШЕНО!
12 травня відбулася заключна гра весняного сезону 2011 року відкритого 

турніру «Що? Де? Коли?» факультету енергетики та енергозбереження.

Головні складові філософії відповідальності 
розкрила к.соціол.н., доцент ЗНТУ О.А.Безрукова. Відкриваючи зібрання, зав. 
кафедри філософії і політології, доц. В.С.Калюжний підкреслив надзвичайну 
актуальність теми і важливість її в сучасному осмисленні, її багатоаспектність. 
В доповіді були окреслені сутність, риси, прояви відповідальності, її 
основні концепції, зокрема, моральна. Значна увага була приділена 
відповідальності і свободі особистості, про що показово зазначив ще 
З. Фрейд, говорячи, що «більшість людей насправді не хочуть свободи, 
тому що вона передбачає відповідальність, а відповідальність більшість 
людей лякає». Порушивши проблеми колективної та індивідуальної 
відповідальності, соціальної відповідальності: відповідальності 
людини перед суспільством, держави перед людиною, перед 
майбутнім, Ольга Анатоліївна спонукала змістовну і жваву дискусію. 
В обговоренні проблеми взяли участь професор Катаєв С.Л. (КПУ), доцент 
Повзло О.М. (ЗНТУ), доцент Сепетий Д.П. (ЗДМУ). К.філос.н., доцент В.С. 
Калюжний відзначив, що сучасна епоха – це епоха кризи відповідальності, 
він розкрив сутність етики відповідальності, яка повинна враховувати 
багатобарвну реальність індивіда, груп, інституцій, націй, людства. Особливий 
наголос було зроблено на відповідальності вчених, інженерів, політиків за 
майбутнє планети Земля, людства… Будь-яка справжня відповідальність 
повинна перетворюватись на дію. Також в обговоренні взяли участь суспільно-
громадські діячі Клемешин О.К. (УАРС), В.М. Бадигін, В.І. Москвін. До обговорення 
приєдналися освітяни, серед яких Спасенко Н.М. (Хортицький національний 
навчально-реабілітаційний багатопрофільний центр), Щербаков С. («Людина 
і суспільство»), Ільчук І.А. (ЗДІА)... Студенти усіх форм навчання формулювали 
цікаві запитання, продемонстрували те, що відповідальність стає однією з 
найактуальніших моральних якостей, íà яку очікує суспільство від громадян, 
поглибило усвідомлення того що безвідповідальність як вірус загрожує 
суспільству, загрожуючи цілісності соціального організму і його самозбереженню. 
Засідання Філософського клубу традиційно окрасили мистецькі складові: музика 

«Філософія відповідальності»

Вітаємо переможців 
Спартакіади ЗДІА!


